	　　臺中市崇倫國中九十七學年度第一學期第二次定期評量一年級數學科試題

                                         一年 ___班 座號：___ 姓名：__________


一、選擇題：（每題三分）30%
1. （  ）下列哪一個數不是11的倍數？
(A)682209  (B)295295  (C)515151　(D)273372　

2. （  ）設比20小的質數有a個，且20的質因數有b個，則a＋b＝？
(A)9　(B)10　(C)11 (D)12 
3. （  ）下列何者正確？
(A)兩相異的質數必互質 (B) 若a、b為兩正整數，則a、b的公因數有無限多個
(C)兩相異的質數和必為合數 (D)互質的兩個數必都是質數
4. （  ）（a） 3×5 （b） 3×7
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（c） 3×5
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×7 （d）5×27（e） 5
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（f） 2
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×7 以上這六個數共有幾個為3
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×7的因數？ 

      (A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 個
5. （  ）下列何者是最簡分數？
(A)
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6. （  ）若甲為
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的倒數，乙為－3
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的倒數，則甲×乙＝？
(A) 1 (B) －1 (C) 
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7. （  ）下列何者錯誤？
(A)－
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(B)－
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(D)－
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8. （  ）崇倫休閒果園面積3
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公畝，其中
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的地種植橘子，其餘則種植芒果，那麼種植芒果的土地面積是種植橘子的幾倍？
(A) 
[image: image26.wmf]9

4

 (B) 
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 (C) 
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 (D) 
[image: image29.wmf]3

5

 倍
9. （  ）計算 5＋
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×（－0.25）÷（－
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）＝？ (A) 5
[image: image32.wmf]24

5

 (B) 4
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　(C)4
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　(D)3
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10. （  ）4
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公升的水想用每瓶容量
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2

公升的小瓶子來裝，至少要幾個小瓶子才能裝完而不剩？
(A)11 (B)12 (C)13 (D)14 個
二、填充題：（每格三分）45%
1、2008年的2月份有    【1】    天是質數的日子。
2、已知甲數＝2
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×13，乙數＝924，求：
(1)乙數的標準分解式為ˉˉˉ【2】       。
(2)請列出乙數的所有相異質因數為ˉ   ˉ【3】      ˉ。
(3)乙數的因數中，除乙本身以外，其中最大的因數為ˉˉ 【4】ˉ　。
(4)（甲 , 乙）＝ˉ     【5】   ˉˉ。（用標準分解式表示）
(5)〔甲 , 乙〕＝ˉˉ   【6】     ˉ。（用標準分解式表示）
3、有一個三位數減去7能被7除盡，減去8能被8除盡，減去9能被9除盡，則此三位數為  【7】ˉ。
4、若 EQ \F(　甲　,6)＝ EQ \F(　乙　,4)，且甲、乙均為小於6的正整數，則甲＋乙＝ˉ  【8】  ˉ。
5、計算下列各式的值，並將結果化成最簡分數。
(1)
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）＝    【9】    (2)（－
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＝    【10】    
(3) 
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）﹞＝   【11】    (4) 
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(5)　10－2×
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）＝   【14】             
(7)  EQ \F(　1　,(－2))＋ EQ \F(　2　,(－2)2)＋ EQ \F(　4　,(－2)3)＋ EQ \F(　8　,(－2)4) ＝   【15】   
三、計算題：（除第一題7分外，其餘每題6分）25% 
全部1～4題請列式於答案卷上

1、求（1）（18，36，60）＋〔18，36，60〕＝？（3分）

 （2） （〔60，132〕，18）＝？（4分）  
2、請問（1）3465的相異質因數的和是多少？（3分）    

       （2）10～20中與3465互質的整數有哪些？（3分）（全對才給分）
3、有一個三角形的公園，三邊長分別為　150　公尺、180　公尺、240　公尺，想要沿著公園的周圍種

樹綠化環境，相鄰兩棵樹之間的距離要相等，且三角形的頂點處不種樹改設立照明燈，請問：
(１)兩棵樹之間的距離最大可能是多少公尺？（3分）
    (２)此時總共要種多少棵樹？（3分）

4、計算
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）＝？（要列式才計分）（6分）
	　　臺中市崇倫國中九十七學年度第一學期第二次定期評量一年級數學科答案卷
                                         一年 ___班 座號：___ 姓名：__________


一、選擇題：（每題三分）30%

	 （1）
	 （2）
	 （3）
	 （4）
	 （5）
	 （6）
	 （7）
	 （8）
	 （9）
	（10）

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填充題：（每格三分）45%

	【1】
	【2】
	【3】
	【4】
	【5】

	【6】
	【7】
	【8】
	【9】
	【10】

	【11】
	【12】
	【13】
	【14】
	【15】


三、計算題：（除第一題7分外，其餘每題6分）25% 

	1、求（1）（18，36，60）＋〔18，36，60〕＝？

 （2） （〔60，132〕，18）＝？ 

                          
	2、請問（1）3465的相異質因數的和是多少？             

       （2）10～20中與3465互質的整數有哪些？
           （全對才給分）

	3、有一個三角形的公園，三邊長分別為　150　公尺、180　公尺、240　公尺，想要沿著公園的周圍種樹綠化環境，相鄰兩棵樹之間的距離要相等，且三角形的頂點處不種樹改設立照明燈，請問：
(１)兩棵樹之間的距離最大可能是多少公尺？
(２)此時總共要種多少棵樹？

	4、計算
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    ＝？（要列式才計分）

	　　臺中市崇倫國中九十七學年度第一學期第二次定期評量一年級數學科解答卷
                                         一年 ___班 座號：___ 姓名：__________


一、選擇題：（每題三分）30%

	 （1）
	 （2）
	 （3）
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	 （5）
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二、填充題：（每格三分）45%

	【1】
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三、計算題：（除第一題7分外，其餘每題6分）25% 

	1、求（1）（18，36，60）＋〔18，36，60〕＝？

 （2） （〔60，132〕，18）＝？ 

（1）186 （3分）

（2）6 （4分）

                          
	2、請問（1）3465的相異質因數的和是多少？             

       （2）10～20中與3465互質的整數有哪些？
           （全對才給分）
（1）26 （3分）

（2）13、16、17、19 （3分）

	3、有一個三角形的公園，三邊長分別為　150　公尺、180　公尺、240　公尺，想要沿著公園的周圍種樹綠化環境，相鄰兩棵樹之間的距離要相等，且三角形的頂點處不種樹改設立照明燈，請問：
(１)兩棵樹之間的距離最大可能是多少公尺？
(２)此時總共要種多少棵樹？
（1）30公尺（3分）

（2）16 棵 （3分）
	4、計算
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    ＝？（要列式才計分）
         答： 4 （6分）
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